

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૯૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૯-૦૮-૨૦૨૩ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ વિપક્ષના પરસ્પર અવિશ્વાસ માટે આવ્યો છે, પ્રસ્તાવ એ છેલ્લા બોલે સિક્કસર મારવા જેવું છે : PM



વિપક્ષના પરસ્પર અવિશ્વાસ માટે આવ્યો છે. બીજેપી સંસદીય દળની બેઠક દરમિયાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ

જ રીતે વિપક્ષો પણ તેને તક માને છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ પર ચર્ચા પહેલા સંસદીય દળની બેઠક દરમિયાન બીજેપી સાંસદોને એક નવું સૂત્ર આપ્યું છે. બેઠક દરમિયાન પીએમ મોદીએ સાંસદોને સંબોધતા કહ્યું કે ભ્રષ્ટાચાર, પરિવારવાદ ભારત છોડી દો. આ ભારત નથી, ધર્મડી ગઠબંધન છે. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે વિપક્ષનું મન સેમીફાઈનલ માટે હતું, પરંતુ તેનું પરિણામ આવી ગયું છે. ગઈકાલે જ સેમીફાઈનલ રમાઈ હતી અને તેનું પરિણામ બધાની સામે છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે કેટલાકને અભિમાની થઈ ગઈ છે

અને આ ધર્મડી શક્તિઓને સંયુક્ત જવાબ આપવાનો સમય આવી ગયો છે. ૧૮ જુલાઈએ એનડીએની બેઠકમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વિપક્ષી ગઠબંધન પર નિશાન સાંધ્યું હતું વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે તેઓ એકસાથે આવી શકે છે પરંતુ પાસ નહીં, કેરળમાં ડાબેરીઓ અને કોંગ્રેસ એકબીજાના લોહીના તરસ્યા છે પરંતુ બેંગલુરુમાં હાથ પકડીને હસી રહ્યાં છે. બંગાળમાં ડાબેરીઓ અને તુણમૂલ કોંગ્રેસ લડી રહ્યાં છે પરંતુ બેંગલુરુમાં સાથે ઉભા છે જનતા જાણે છે કે આ મિશન નથી પણ મજબુરી છે તેઓ તેમના કાર્યકરોની પણ પરવા કરતા નથી

તેમણે કહ્યું હતું કે અમારી સરકાર પહેલા ગઠબંધન ૧૦ વર્ષ બહુ મુશ્કેલીથી સરકાર ચલાવી શક્યું પરંતુ દેશને શું મળ્યું પીએમ પદ ઉપર એક વ્યક્તિ, નિર્ણયો લેવામાં અસમર્થતા અગાઉની સરકારમાં દરેક વ્યક્તિ શ્રેય લેવા માટે આગળ આવતા હતાં પરંતુ જ્યારે કોઈ ભુલ થાય તો દોષનો ટોપલો સાથીદારો પર ઢોળી દેતા હતાં તેમના માટે ગઠબંધન મજબુરી હતી પરંતુ અમારા માટે ગઠબંધન મજબુરી નથી પરંતુ તાકાતનું પ્રતિક છે. બીજાબાજુ સંસદમાં અવિશ્વાસના પ્રસ્તાવ પર આજે ચર્ચા શરૂ થઈ છે. જો કે આ પ્રસ્તાવ પાસ થશે

નહીં વિપક્ષનો આ દાવો ઉલટો પડી શકે છે. વિપક્ષ ગઠબંધન ભારત પાસે લોકસભાના ૫૩૭ સભ્યોમાંથી ૧૪૩ સાંસદો છે મોદી સરકારને સમર્થન કરનારા લોકસભા સાંસદોની સંખ્યા લગભગ ૩૩૩ છે આવી સ્થિતિમાં સરકાર સંખ્યાબળના મામલામાં વિપક્ષની પાર્ટીઓને પછાડી શકે છે. એવી શક્યતા છે કે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવની નિષ્ફળતા બાદ મોદી સરકાર ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં વિપક્ષી પાર્ટીઓની ટીકા કરવા માટે આ મુદ્દાનો ઉપયોગ કરશે. હાલમાં અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ પર ચર્ચા માટે ૧૨ કલાકનો સમય નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. ભાજપને ૬ કલાક

૪૧ મિનિટ જ્યારે કોંગ્રેસ પાર્ટીને ચર્ચા માટે ૧ કલાક ૧૫ મિનિટ આપવામાં આવી છે. આ સિવાય ૧૫ એ ૨૧ એ ૨૧ ૨૧ ૧૧ ૧૧, શિવસેના, જનતાદળ યુ બીઆરએસ એલજેપીએ મળીને ૨ કલાકનો સમય નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે અન્ય નાની પાર્ટીઓ માટે ચર્ચાનો સમય એક કલાક અને ૧૦ મિનિટ નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ દરમિયાન ભાજપના એક ડાહ્યાથી વધુ સાંસદો અને મંત્રીઓ તેમના વિચારો રડુ કરવાના છે તમામ સાંસદોને ૮થી ૧૦ ઓગષ્ટ સુધી ચર્ચામાં ભાગ લેવા માટે હાજીર રહેવામાં આવ્યો છે.

તહેવારો પહેલા સિંગતેલના ભાવમાં રૂપિયા ૨૦નો વધારો, સિંગતેલના ડબ્બાનો ભાવ રૂપિયા ૩૧૦૦ નજીક પહોંચ્યો

અમદાવાદ, તહેવારો આવતા પહેલા ફરી એક વાર તેલના ભાવમાં આગ ઝરતી તેજી જોવા મળી રહી છે. એક તરફ રશિયા અને પછી સાતમ-આઠમના તહેવારો નજીક આવી રહ્યા છે. તેમ તેમ માથે તેલનો ભડકો થતો જઈ રહ્યો છે. સિંગતેલના ભાવમાં ફરી એકવાર વધારો થયો છે. સિંગતેલના ભાવમાં રૂપિયા ૨૦નો વધારો થયો છે. મધ્યમવર્ગના લોકોને અસર કરતા સમાચાર સામે આવ્યા છે. એક તરફ શાકભાજી અને કઠોળના ભાવમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યાં હવે સિંગતેલના ભાવમાં ફરી એક વખત ભડકો થયો છે. જેના પગલે સિંગતેલના ડબ્બાનો ભાવ રૂપિયા ૩૧૦૦ની નજીક પહોંચ્યો છે. તો સાથે જ તહેવારોમાં તેલના ભાવ ઘટવાની શક્યતા નહીંવત જોવા મળી રહી છે. આ સાથે જ કપાસિયા તેલનો ભાવ ૧૭૩૫ અને સરસવ તેલનો ભાવ ૧૭૧૦ રૂપિયા થયો છે. ઓગસ્ટ મહિનો એટલે તહેવારોની સીઝન આવતા જ તેલિયા રાજ બેકામ બન્યા છે.

રાજ્યસભામાંથી TMC સાંસદ ઓ'બ્રાયન સસ્પેન્ડ

નવીદિલ્હી, સંસદના ચોમાસુ સત્રમાં આજથી લોકસભામાં શરૂ થયેલી અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવની ચર્ચાથી ૨૦૨૪નો ચુંટણી ટોન જોવા મળશે. રાજ્યસભામાં તુણમૂલ કોંગ્રેસના સાંસદ ડેરેક ઓ'બ્રાયન એ હંગામા વચ્ચે પોતાની બેઠક પરથી ઉભા થઈને જોશજોશથી બોલવા લાગતા સભાપતિ જયદીપ ધનખડે તેમને રોકવા પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ ઓ'બ્રાયને તેમનું વક્તવ્ય ચાલુ રાખતા તેમને સત્રના બાકી સમય માટે સસ્પેન્ડ કરી દેવામાં આવ્યા છે. લોકસભામાં પણ વિપક્ષોએ ગઈકાલે ભાજપના સાંસદ નિશીત દુબે દ્વારા જે રીતે કોંગ્રેસ પક્ષ પર આક્ષેપો કર્યા હતા તે મુદ્દે ધમાલ મચાવી હતી અને અધ્યક્ષ કાર્યવાહી કરે તેવી માંગણી કરી હતી. પરંતુ અધ્યક્ષ ઓમ બિરલાએ કોઈ પ્રતિભાવ ન આપતા કોંગ્રેસ પક્ષે ધમાલ મચાવી દીધી હતી અને બંને ગૃહો બાપોર સુધી મુલતવી રહ્યા હતા. લોકસભામાં આજે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવની ચર્ચા શરૂ થતા જ હંગામો શરૂ થઈ ગયો હતો. ચર્ચામાં પ્રથમ રાહુલ ગાંધી બોલવાના હતા પરંતુ તેના બદલે કોંગ્રેસના આસામના સાંસદ ગોરવ ગોગોઈ બોલવા લાગતા ભાજપના સાંસદોએ ધમાલ મચાવી દીધી હતી. ગોગોઈએ સીધા વડાપ્રધાનને જ નિશાન બનાવ્યા હતા અને ત્રણ પ્રશ્નો પૂછતા જબરી ધમાલ શરૂ થઈ ગઈ હતી. ગોરવ ગોગોઈએ પોતે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવની નોટીસ આપી હતી અને તેથી તેઓએ પોતે પહેલા બોલશે તેવો આગ્રહ રાખ્યો હતો.

ન્યાયાધીશોની સંપત્તિની ફરજિયાત જાહેરાત માટે કાયદો લાવવો જોઈએ : સંસદીય પેનલે કેન્દ્રને ભલામણ કરી

નવીદિલ્હી, સંસદીય સમિતિએ તાજેતરમાં સુપ્રીમ કોર્ટ અને હાઈકોર્ટના ન્યાયાધીશો માટે વાર્ષિક ધોરણે તેમની મિલકતના વળતરની જાહેરાત કરવા માટે તેને ફરજિયાત બનાવવા માટે કાયદો લાવવાની ભલામણ કરી છે. કર્મચારી, જાહેર ફરિયાદ, કાયદો અને ન્યાય વિભાગ સંબંધિત સંસદીય સ્થાયી સમિતિએ તેના અહેવાલ 'ન્યાયિક પ્રક્રિયાઓ અને તેમના સુધારા'માં જણાવ્યું હતું કે સામાન્ય પ્રથા તરીકે, તમામ બંધારણીય કાર્યકર્તાઓ અને સરકારી કર્મચારીઓને તેમની મિલકત અને સંપત્તિ જમા કરાવવાની આવશ્યકતા છે, ભાજપના રાજ્યસભા સાંસદ સુશીલ કુમાર મોદીની આગેવાની હેઠળની સ્થાયી સમિતિએ જણાવ્યું હતું કે જે કોઈ જાહેર ઓફિસ ધરાવે છે અને તિજોરીમાંથી પગાર મેળવે છે તેણે ફરજિયાતપણે તેની સંપત્તિનું વાર્ષિક રિટર્ન ફાઈલ કરવું પડશે. કેન્દ્ર સરકારે સંસદીય પેનલને જણાવ્યું હતું કે મિલકતોની નિયમિત ફાઈલિંગ અને તેને સાર્વજનિક ડોમેનમાં અપલોડ કરવા માટેની પદ્ધતિને સંસ્થાકીય બનાવવાની જરૂર છે. સમિતિએ કેન્દ્ર સરકારને સુપ્રિમ કોર્ટ અને હાઈકોર્ટના ન્યાયાધીશો માટે વાર્ષિક ધોરણે તેમની મિલકતના રિટર્ન યોગ્ય ઓથોરિટીને સબમિટ કરવાનું ફરજિયાત બનાવવા માટે યોગ્ય કાયદો લાવવાની ભલામણ કરી હતી. તેમાં ઉમેર્યું હતું કે ઉચ્ચ ન્યાયાધીશો દ્વારા ન્યાયાધીશો સિસ્ટમમાં વધુ વિશ્વાસ અને વિશ્વસનીયતા લાવશે. ૧૯૮૭માં સુપ્રીમ કોર્ટની હુલ કોર્ટ દ્વારા અપનાવવામાં આવેલ 'ન્યાયિક જીવનના મૂલ્યોનું પુનઃસ્થાપન' સુપ્રીમ કોર્ટ અને હાઈકોર્ટના દરેક જજ માટે નિમણૂક સમયે અને શરૂઆતમાં તેની સંપત્તિ અને જવાબદારીઓ જાહેર કરવાનું ફરજિયાત બનાવ્યું હતું. ત્યારપછીના દર વર્ષે.. ૨૦૦૯ માં, સર્વોચ્ચ અદાલતની પૂર્ણ બેન્ચે સંપૂર્ણ સ્વૈચ્છિક ધોરણે, સર્વોચ્ચ અદાલતની વેબસાઈટ પર સંપત્તિની ઘોષણા મૂકવાનો ઠરાવ કર્યો. જો કે, હાલમાં, સુપ્રીમ કોર્ટની વેબસાઈટ પર ભારતના માત્ર ૫૫ ભૂતપૂર્વ મુખ્ય ન્યાયાધીશો અને ન્યાયાધીશોના સંબંધમાં સંપત્તિની ઘોષણા સંબંધિત ડેટા છે, જે છેલ્લે માર્ચ ૨૦૧૮ માં અપડેટ કરવામાં આવ્યો હતો. તેવી જ રીતે, માત્ર પાંચ હાઈકોર્ટની વેબસાઈટ પર સંબંધિત હાઈકોર્ટના કેટલાક ન્યાયાધીશો દ્વારા સંપત્તિની ઘોષણા સંબંધિત ડેટા છે.





ગુજરાત સરકાર

૯મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૩

નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્યના આદિવાસી બાંધવોને ખૂબ ખૂબ શુભેચ્છાઓ




વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ૨૦૨૩

નિમિત્તે માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીના હસ્તે ₹ ૧૦૦૦ કરોડથી વધુ રકમના કામોનાં લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત તેમજ વ્યક્તિલક્ષી યોજનાઓ અંતર્ગત સહાય વિતરણ

વનબંધુ કલ્યાણ યોજના-૧ હેઠળ છેલ્લા દોઢ દાયકામાં ₹ ૧ લાખ કરોડથી વધુ રકમના થયા વિકાસલક્ષી કામો. ગુજરાત સરકારે વનબંધુ કલ્યાણ યોજના-૨ હેઠળ ₹ ૧ લાખ કરોડ પૈકી વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨થી ૨૦૨૩-૨૪ માટે અંદાજિત ₹ ૪૭ હજાર કરોડની જોગવાઈ કરી છે. આદિજાતિ વિસ્તારના ઉત્કર્ષ માટે આગામી બે નાણાકીય વર્ષમાં અંદાજિત ₹ ૫૦ હજાર કરોડથી વધુ કરાશે જોગવાઈ.

- ભારત સરકાર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ના અંદાજપત્રમાં "પ્રધાનમંત્રી PVGT ડેવલપમેન્ટ મિશન" હેઠળ આગામી ત્રણ વર્ષમાં ₹ ૧૫ હજાર કરોડની જોગવાઈનું આયોજન.
- આદિમજૂથના લોકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે પાયાની સુવિધાઓ પૂરી પાડવા મુખ્યમંત્રી આદિમજૂથ સર્વાંગી ઉત્કર્ષ યોજના હેઠળ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં કુલ ₹ ૬૦ કરોડની જોગવાઈ.
- આદિમજૂથના લોકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે પાયાની સુવિધાઓ પૂરી પાડવા મુખ્યમંત્રી હળપતિ સર્વાંગી ઉત્કર્ષ યોજના હેઠળ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ₹ ૬૫.૭૧ કરોડની જોગવાઈ.
- મુખ્યમંત્રી ડોર્ડર વિલેજ સર્વાંગી ઉત્કર્ષ યોજના હેઠળ રાજ્યના ૪૯૫ સરહદી ગામોના સર્વાંગી વિકાસ માટે માળખાકીય સુવિધાઓ પૂરી પાડવા વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ₹ ૧૦૦ કરોડની જોગવાઈ.
- મુખ્યમંત્રી વન અધિકાર ખેડૂત ઉત્કર્ષ યોજના અંતર્ગત મંજૂર થયેલ દાવેદારોની જમીનના વિકાસ, ઉત્પાદકતા, આજીવિકાના સાધનો પૂરી પાડવા માટે વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ₹ ૫૦ કરોડની જોગવાઈ.
- આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ સંચાલિત ૮ શાળાઓ અને ૨૦ છાત્રાલયોના સુવિધાયુક્ત મકાન બાંધકામ માટે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ₹ ૧૨૦ કરોડની જોગવાઈ.
- આદિજાતિ પરિવારોને આર્થિક ઉત્કર્ષ થાય તે માટેની હોમ સ્ટે યોજના માટે ₹ ૯ કરોડની નવી બાબત હેઠળ જોગવાઈ.
- પ્રતિ વર્ષ ૧૭ લાખ વિદ્યાર્થીઓ માટે ₹ ૮૦૦ કરોડની શિષ્યવૃત્તિ અને ગણવેશ યોજનાના લાભો માટે જોગવાઈ.
- આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ સંચાલિત શાળાઓ અને છાત્રાલયમાં રહી અભ્યાસ કરતા ૨ લાખથી વધુ આદિજાતિ વિદ્યાર્થીઓને રહેવા-જમવા સાથે ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મળી રહે તે માટે ₹ ૮૯૦ કરોડની જોગવાઈ.
- આદિજાતિ ખેડૂતોને મિની ટ્રેક્ટર, રોટાવેટર અને શેશર જેવા આધુનિક કૃષિ ચંચો આપવા માટે ₹ ૨૯ કરોડની જોગવાઈ.
- સિંચાઈની સુવિધા વધારવા માટે સૂક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિ સાથે લિફ્ટ ઈરિગેશન યોજનાથી અંદાજે ૧૨ હજાર આદિજાતિ ખેડૂતોને લાભ આપવા માટે ₹ ૭૫ કરોડની જોગવાઈ.

તારીખ: ૯ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩, બુધવાર • સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે • સ્થળ: સુગર ફેક્ટરી ગ્રાઉન્ડ, ગુણસદા, તા. સોનગઢ, જિ. તાપી

વિશ્વ આદિવાસી દિવસ અને મેરી મિટ્ટી મેરા દેશની ઉજવણી નિમિત્તે યાદ કરીએ માનગઢના આ ઇતિહાસને

મહીસાગર, ગુજરાત, રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશના ત્રિ-ભેટ મહીસાગરના આરે પ્રકૃતિ-પહોળા પોળે અરવલ્લીની ગીરીકંઠરામાં વસેલું માનગઢના અનુભવ ઐતિહાસિક ગોરવવંતું પવિત્ર સ્થળ ભારતની ભૂમિમાં આઝાદીની ઠાકલ પૂર્વ આદિવાસીઓના પૂર્વજોએ હજારોની સંખ્યામાં બ્રિટીશરો ભૂટીયાઓના દમન-શોષણને વશ નહીં થતા નિર્મમ હત્યા કરી જલીયાવાલા બાગ હત્યાકાંડ કરતા વધારે ભયંકર બંબરતા પ્હોરી તા.૧૦-૧૧-૧૯૧૩ ના રોજ શહાદત થયેલા ૧૫૦૭ આદિવાસીઓ આજેપણ યાદ આવ્યા વિના ક્રેઇન રહેતા નથી. ભીલોના ભેડ અને આદિવાસીઓના ગુરુ ગોવિંદ અને માનગઢ સૌના મનમાં વસ્યા વિના રહેતા નથી.



ભીલોનો ભરોસો અને ગુરુ ગોવિંદનું ગામઠી જીવન સાહુજીવન છતા પરાક્રમી, જેલવાસ, કષ્ટ અને ક્રિષ્ટબદ્ધતા સત્યનો સાથ સ્વાતંત્ર્યની યાહના સાથે આદિવાસી સમાજમાં જાગૃતતા લાવવા માટે સંપસભાના નામે ભગત આંદોલન ગુજરાત, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ

ભરાય છે. આદિવાસીઓમાં એક કહેવત છે કે, પીયરમાં ગયેલી સ્ત્રી અને કુંગરે ચહેલો ભીલ ક્યારે પાછો આવે તે નક્કી નહીં મતલબમાં જલદી પાછો આવતો નથી અને મન પડે તેટલો સમય રહે છે. અહીં આવતા ભકતો સંતો સાહુઓ પણ આદિવાસી સમાજના હોય છે. રાજસ્થાન-ગુજરાત સરકારે આ સ્થળે હવે રોડ રસ્તા પ્રદર્શન કક્ષ તથા હોલની વ્યવસ્થા તેમજ કિર્તી સ્થળ સ્થાપિત કર્યું છે અને ગુરુ ગોવિંદની યાદમાં ગુરુ ગોવિંદ સ્મૃતિ વન અને ગુરુ ગોવિંદની પૂર્ણ કદની પ્રતિમા તેમજ અંગ્રેજી હકુમતનું ચિત્રાંકન કરી ઇતિહાસને દ્રશ્યમાં રૂપમાં અંકિત કરી આદિવાસીઓની શ્રદ્ધા અને આસ્થામાં એકવધારો કર્યો છે. જે આપકાર દાયક બાબત છે.

બાલાસીનોર પોલીસે સગીરાનું અપહરણ કરી નાસતા ફરતા આરોપીને ગોંડલથી ઝડપી પાડ્યો

બાલાસીનોર, બાલાસીનોર પોલીસ મથકે આરોપી સગીર વચની યુવતિને લલચાવી ફોસલાવી લગ્ન કરવાના ઇરાદે ભગાડી ગયેલ હોય ફરિયાદના આધારે આરોપીની કચેલ ડીટીઈલના આધારે ગોંડલ ખાતેથી પોલીસે ઝડપી પાડી છે.

બાલાસીનોર, બાલાસીનોર પોલીસ મથકે આરોપી વિષ્ણુભાઈ કિશનભાઈ ગોરવા(રહે. ઠાસરા, નવી નગરી, ખેડા) સગીરી વચની યુવતિને લગ્નના ઇરાદે પટાવી ફોસલાવી ભગાડી ગયેલ હોય બાલાસીનોર પોલીસે આરોપીની કોલ ડીટીઈલ તેમજ ટેકનીકલ એનાલીસીસના આધારે આરોપી વિષ્ણુભાઈ ગોરવા હાલ રાજકોટ ગોંડલ ખાતે હોવાનું જણાઈ આવતાં બાલાસીનોર પોલીસે ગોંડલ ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્ય અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

બાલાસીનોર દોશી કોર્મસ કોલેજ ખાતે NSAના મહત્વ વિશે વ્યાખ્યાન આપ્યું



બાલાસીનોર, સી. એન્ડ એસ. એચ. ટેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ એલ.કે.એલ દોશી કોર્મસ કોલેજ બાલાસિનોર ખાતે એનએસએસ વિભાગનો અભિમુખતા કાર્યક્રમ જોજાયો. કાર્યક્રમમાં સી.બી.પટેલ આર્ટ્સ કોલેજના સાયકોલોજી વિભાગના અધ્યાપક ડોક્ટર પ્રકાશભાઈ વિઠીયા દ્વારા કોલેજમાં એનએસએસનું મહત્વ વિષય ઉપર વ્યાખ્યાન આપવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં બાલાસિનોર વિદ્યા મંડળ તરફથી મંડળના પ્રતિનિધિ કુંવરજીભાઈ ભરવાડ, સંસ્થાના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય ડોક્ટર જાગૃતીબેન જોશી, સંસ્થાના બંને એનએસએસ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો.એસ.એમ.ખોખર અને ડો.દિલીપકુમાર ઓડ તેમજ સંસ્થાના અધ્યાપક મિત્રો અને એનએસએસ સ્વયંસેવકો હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ડો. ઉપેન્દ્રસિંગ ચંદેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

કાલોલ તાલુકાના દોલતપુરા ગામે જુગાર રમતા બે ઈસમો ઝડપ્યા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના દોલતપુરા ગામે ખુદા ખેતરમાં જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી બે જુગારીયાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના દોલતપુરા ગામે મંદિરવાળા ફળીયામાં આવેલ ખેતરમાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન રાકેશ ઉર્ફે ચકો બળવંતભાઈ પરમાર, શિવેશ નટવરલાલ પંચાલ ઝડપાઈ ગયા હતા. પકડાયેલ ઈસમોની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ રૂપીયા ૬૩૫૦/- પોલીસે જપ્ત કરી આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી સહિત અન્ય ૩ ઈસમો વિરૂદ્ધ એક્સટ્રોસિટી અને મારામારીનો સહિતની વિવિધ કલમ હેઠળ પોલીસ મથક ખાતે ગુનો નોંધાયો

- શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી એ ઊંજડા ગ્રામ પંચાયતમાં ભ્રષ્ટચાર થયા હોવાનું તેમને લાગતા છુદ્ધા પંચાયત અને છુદ્ધા કલેક્ટર કચેરી ખાતે સોમવારના રોજ તેમના સમર્થકો ને સાથે રાખીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતુ. એજ દિવસે તેમના વિરૂદ્ધ માં પોલીસ મથક ખાતે નોંધાઈ ફરીયાદ.
- જાનથી મારી નાખવાની ધમકી અને કલ્પેશ વણકર ને તલવાર મારતા ૩૦૭સહિત વિવિધ કલમ હેઠળ ગુનો પોલીસે નોંધ્યો.
- પોલીસે ફરિયાદ નોંધાતાની સાથે જે. બી.સોલંકી સહિત કુલ ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડ્યા હતા.



શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી સહિત અન્ય ૩ ઈસમો વિરૂદ્ધ એક્સટ્રોસિટી અને મારામારીનો સહિતની વિવિધ કલમ હેઠળ પોલીસ મથક ખાતે ગુનો નોંધાયો હતો. ઊંજડા ગામના વ્યક્તિને માથાના ભાગે તલવાર મારવા તેમજ જાતિ વિષયક શબ્દો બોલવા સહિત માર મારવાનો ઉદ્દેશ પોલીસ ફરિયાદમાં કરાયો છે. પોલીસે ફરિયાદ નોંધાતાની સાથે જે. બી.સોલંકી સહિત કુલ ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડ્યા હતા.

કરી બહુ ચરબી ચડી ગઈ હતું તારા ગામની માહિતી માંગુ છું, તેમાં તારે શું જોવાનું તેમ કહી જાતિવિષયક અપશબ્દો બોલી હાથમાં રહેલી તલવાર માથામાં જાનથી મારી નાખવાના ઇરાદે ઝાટકો મારેલો અને બચવા ખસવા જતા છતાં તલવાર માથામાં વાગી હતી. બીજી તરફ કલ્પેશ સાથે તેનો મિત્ર મહેશ હતો બંને જણાએ બૂમાબૂમ કરતા જે.બી. સોલંકી સાથે આવેલા ઉપેન્દ્રસિંહ નટવરસિંહ સોલંકી, શક્તિસિંહ હિમ્મતસિંહ સોલંકી અને મેહુલસિંહ દિપસિંહ સોલંકી નામના ઈસમો ફરી એક વખત જાતિવિષયક અપશબ્દ અને ભિભલ્સ ગાળો બોલી ગડદાપાટુનો માર મારવા લાગ્યા હતા અને બૂમાબૂમ કરતા ચારે જણા ત્યાંથી સફેદ રંગની ગાડીમાં ભાગી છૂટ્યા હતા અને જતા જતા જે.બી. સોલંકીએ કલ્પેશને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપી હતી. આ તરફ કલ્પેશ લોહીલુહાણ અવસ્થામાં જમીન પર પડ્યો હતો. ત્યારે બનાવની જાણ ઊંજડા ગામના સરપંચ દિલીપ મહેરાને કરતા તેઓ ખાનગી ગાડી લઈ ત્યાં આવેલા અને સૌપ્રથમ શહેરા સરકારી દવાખાને અને ત્યારબાદ વધુ સારવાર અર્થે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. શહેરા પોલીસને ઘટનાની જાણ થતાં કલ્પેશ વણકરની ફરિયાદ આધારે એક્સટ્રોસિટી એક્ટ મુજબનો ગુન્હો નોંધી જશવંતસિંહ બળવંતસિંહ સોલંકી ઉર્ફે જે.બી.સોલંકી સહિત અન્ય ૨ ઈસમો નામે ઉપેન્દ્રસિંહ નટવરસિંહ સોલંકી અને શક્તિસિંહ હિમ્મતસિંહ સોલંકી ને હસ્તગત કરી કોવિડ-૧૯ની માગદર્શિકા મુજબ કાર્યવાહી હાથ ધરી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપી હતી.

આગળ ઉભા હતા અને ફરિયાદી કલ્પેશ ખેતરમાં ઢોરો માટે ચારો લેવા ગયા હતા. તે દરમિયાનમાં ૧૦.૨૫ વાગ્યે વણકરના રહેવાસી અને શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જશવંતસિંહ બળવંતસિંહ સોલંકી ઉર્ફે જે.બી. સોલંકી એક સફેદ રંગની ગાડી માંથી તલવાર સાથે ઉતરી સૌપ્રથમ કલ્પેશભાઈને જાતિવિષયક અપમાનિત

શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી એ ઊંજડા ગ્રામ પંચાયતમાં ભ્રષ્ટચાર થયા હોવાનું તેમને લાગતા છુદ્ધા પંચાયત અને છુદ્ધા કલેક્ટર કચેરી ખાતે સોમવારના રોજ તેમના સમર્થકોને સાથે રાખીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. બીજી તરફ પોલીસ મથક ખાતે ઊંજડા ગામના કલ્પેશ વણકર નામના વ્યક્તિએ જે.બી.સોલંકી સહિત અન્ય ત્રણ ઈસમો સામે નામજોગ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ દ્વારા જે.બી.સોલંકી સહિત અન્ય બે વ્યક્તિઓને પકડી પાડ્યા હતા. જે.બી.સોલંકી જ્યારે જ્યારે ભ્રષ્ટચાર તેમજ અન્ય મુદ્દાને લઈને તંત્રને રજૂઆત કરતા હોય ત્યારે તેમની સામે કોઈને કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાતી હોવાનું બનતું હોય છે.

શહેરા તાલુકા પંચાયત ના વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકી સામે ફરી એક વખત જાનથી મારી નાખવાની ધમકી અને કલ્પેશ વણકરને તલવાર મારતા ૩૦૭ સહિત વિવિધ કલમ હેઠળ ગુનો પોલીસે નોંધ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા જે.બી.સોલંકી સહિતના ઈસમોને પકડી પાડવા વિવિધ ટીમો બનાવીને તેના ઘરે વણકરપુર પણ પહોંચી ગઈ હતી. પોલીસ દ્વારા આ બનેલા બનાવની એટલી બધી ગંભીરતા લીધી હતી. જેથી આરોપીને કલાકોમાં પકડી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જોકે, પોલીસના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા આ બનેલા બનાવની નિષ્પક્ષ તપાસ કરવામાં આવે તો ખરી હકીકત બહાર આવે તેવી શક્યતાઓ રહેલી છે.

ગોધરા પોસ્ટ ઓફિસ બહાર લગાવેલ જનરેટર માંથી ૪૧,૮૦૦/ના મુદ્દામાલની ચોરી કરતાં ચોર ઈસમો

ગોધરા, ગોધરા શહેર પોસ્ટ ઓફિસના બહાર આવેલ જનરેટર માંથી ચોર ઈસમો દ્વારા ૪૧,૮૦૦/- રૂપીયાના મુદ્દામાલની

ચોરી કરી જતાં આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા શહેર પોસ્ટ ઓફિસના બહારના ભાગે

જનરેટર લગાવેલ હોય આ જનરેટરમાં લગાવેલ વસ્તુઓની ચોર ઈસમો દ્વારા ચોરી કરી ગયેલ હોય જનરેટર માંથી બેટરી, સ્ટર્ટર, ઓલ્ટરનેટર, હાર્નિસ વાઈરિંગ સેટ, પેનલ બોર્ડ, એવીઆર કાર્ડ તેમજ અસેમ્બલી પોલ મળી કિંમત ૪૧,૮૦૦/- રૂપીયાના મુદ્દામાલની ચોરી કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

સંતરામપુર તાલુકાના સાતકુંડા વિસ્તારમાં આત્માની કલરટરના અધિકારી કર્મચારીઓએ મુલાકાત કરી ખેડૂતોને પ્રોત્સાહિત કર્યા

મહીસાગર, ગુજરાતમાં વાવેતર થતા હલકા ધાન્ય પાકોમાં બાવટો જેવા પાક ખેતરોમાં સ્થાન ધરાવે છે. જેને અંગ્રેજીમાં ફિંગર મીલેટ અથવા આફ્રિકનમીલેટ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે આ પાકમાં પોષક તત્વો ભરપૂર હોય છે. વળી બાવટામાં રેસા એટલે કે ફાઈબર વધારે હોવાથી ડાયાબિટીસ તેમજ નબળાઈના રોગમાં ખૂબ લાભદાયક છે. વળી લોહતત્વ તેમજ કેલ્શિયમ જેવા તત્વો પણ આ પાકમાં અન્ય ધન્ય પાક કરતા વધારે પ્રમાણમાં હોય છે, તે મોટાભાગે કુપોષણ અને શારીરિક નબળાઈ દૂર કરવા માટે ઉપયોગ થાય છે.



લુણાવાડા, કડાણા જેવા તાલુકાઓમાં કુંગરાળ વિસ્તાર તેમજ ઓછા પિયત વાળી જમીનમાં બાવટાનું વાવેતર ખેડૂતો કરતા થયા છે. બાવટાની પાકુતિક ખેતી પદ્ધતિની તાલીમ કલરટર વાઈસ તાલીમમાં મેળવી તેમજ આ વર્ષે મિલેટસ વ્યાપ વધારે હોવાથી મહીસાગર જીલ્લામાં સંતરામપુર, ખાનપુર, મહીસાગર, ગુજરાતમાં વાવેતર થતા હલકા ધાન્ય પાકોમાં બાવટો જેવા પાક ખેતરોમાં સ્થાન ધરાવે છે. જેને અંગ્રેજીમાં ફિંગર મીલેટ અથવા આફ્રિકનમીલેટ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે આ પાકમાં પોષક તત્વો ભરપૂર હોય છે. વળી બાવટામાં રેસા એટલે કે ફાઈબર વધારે હોવાથી ડાયાબિટીસ તેમજ નબળાઈના રોગમાં ખૂબ લાભદાયક છે. વળી લોહતત્વ તેમજ કેલ્શિયમ જેવા તત્વો પણ આ પાકમાં અન્ય ધન્ય પાક કરતા વધારે પ્રમાણમાં હોય છે, તે મોટાભાગે કુપોષણ અને શારીરિક નબળાઈ દૂર કરવા માટે ઉપયોગ થાય છે.

મોડી આવી ગઈ છે. આ ખેતીમાં અન્ય કોઈ ખાતર તેમજ દવાનો ઉપયોગ નહીવત થતો હોવાથી ખેડૂતોને ઓછા ખર્ચે વધારે ઉત્પાદન મળે છે. તેમજ અત્યારે બાવટાનો ઉપયોગ બેકરી તેમજ અન્ય બનાવટોમાં પણ થાય છે. હાલ ખેડૂતો તેનો ઘડું વાવીને ફેર રોપણી કરે છે. આ વિગતોની માહિતી મેળવવા સંતરામપુર તાલુકાના સાતકુંડા વિસ્તારમાં આત્માની કલરટરના અધિકારી કર્મચારીઓએ મુલાકાત કરી ખેડૂતોને પ્રોત્સાહિત કર્યા તેમજ આ અંગે માર્ગદર્શનની આપ લે પણ કરી અને ખેડૂતો દ્વારા બીજામુત જેવા આચામનો ઉપયોગ કરી વાવેતર કર્યું એ નિહાળ્યું. આગામી વર્ષમાં બાવટો તેમજ અન્ય મિલિટસ જેવા કે રાજગરો બંટી સામો જેવા પાકોનું પણ વાવેતર વધારો, તેવી આશા દર્શાવે છે.

બાલાસીનોર કંબોપા ગામે દુધ મંડળીના બિલ્ડીંગનું લોકાર્પણ કરાયું



બાલાસીનોર, બાલાસીનોર તાલુકાના કંબોપા ગામે દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીના નવિન મકાનનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું આ પ્રસંગે અમુલ ડેરીના ચેરમેન વિપુલભાઈ પટેલ, વાઈસ ચેરમેન કાંતિભાઈ સોઢા પરમાર, કિરેકટર, બાલાસિનો પૂર્વ ધારાસભ્ય અને વડોદરા જીલ્લા ભાજપ પ્રભારી રાજે શભાઈ (પપ્પુભાઈ) પાઠક, અમુલ સહકારી કિરેકટર મહેશભાઈ સોલંકી, મહીસાગર જીલ્લા કિસાન મોરચા પ્રમુખ દિનેશભાઈ પટેલ, ખેડા જીલ્લા મધ્ય સહકારી બેંકના કિરેકટર બાબરસિંહ ચૌહાણ, ભારતીય જનતા પાર્ટીના સર્કિય કાર્યકર ઉદેશિંહ ચૌહાણ, પ્રવિણસિંહ ચૌહાણ દુધ મંડળીના ચેરમેન સેકેટરી સભાસદો અમુલ ના સુપરવાઈઝર અને ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મુનપુર કોલેજમાં વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ઉજવાયો



લુણાવાડા, આદરણીય ડો. એમ.કે.મહેતાએ સૌ વિદ્યાર્થીઓને આદિવાસી સંસ્કૃતિના રક્ષણ, સંવર્ધન અને જતન કરવા માટે આહવાન કર્યું હતું. સાથે સાથે મહેતાએ આદિવાસી લોકજીવનને હજી વધુ ઉજાગર કરવા માટે ઉચ્ચ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરીને સરકારી નોકરી અને વ્યાવસાયિક સાહસો કરવા માટે પણ પ્રેરણા પૂરી પાડી હતી. આ ઉજવણીમાં કોલેજ અને ભગિની સંસ્થા યુ.એચ.ભટ્ટેમોરીયલ હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ મન મૂકીને ટીમલી અને ગણ્ડીના તાલે ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. આપ સૌ સમક્ષ અમારી ખુશી માણસ સુધી ફેલાયેલી છે. એવા આદરણીય ડો. એમ.કે.મહેતાએ સૌ વિદ્યાર્થીઓને આદિવાસી સંસ્કૃતિના રક્ષણ, સંવર્ધન અને જતન કરવા માટે આહવાન કર્યું હતું. સાથે સાથે મહેતાએ આદિવાસી લોકજીવનને હજી વધુ ઉજાગર કરવા માટે ઉચ્ચ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરીને સરકારી નોકરી અને વ્યાવસાયિક સાહસો કરવા માટે પણ પ્રેરણા પૂરી પાડી હતી. આ ઉજવણીમાં કોલેજ અને ભગિની સંસ્થા યુ.એચ.ભટ્ટેમોરીયલ હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ મન મૂકીને ટીમલી અને ગણ્ડીના તાલે ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. આપ સૌ સમક્ષ અમારી ખુશી માણસ સુધી ફેલાયેલી છે. એવા

બાલાસિનોર વિકાસપથ પર પશુઓનો અડિંગો : અકસ્માતમાં સર્જાય તો નવાઈ નહીં



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર વિસ્તારમાં ઠેર ઠેર વિકાસ પથ પર પશુઓના અડિંગો રહેતા મુસાફરો અને રાહદારીઓ ભારે પરેશાન થઈ ચૂક્યા છે. ત્યારે સમગ્ર બાબતે નગર પાલીકાના સત્તાધિશો અનેક વાર નગરજનો દ્વારા જાણ કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ નક્કર પગલાં ભરવામાં આવ્યા નથી. ત્યારે અમદાવાદી ઢાળ પરથી અમદાવાદ તરફ જવાના માર્ગ પર પણ પશુઓના અડિંગો હોવાના કારણે પશુઓ પણ હાલ સલામત નથી. તેવા સંજોગોમાં તંત્ર સજાગ થાય તે જરૂરી છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજે તમારા માટે શુભ દિવસ છે અને આજે તમારા અટકેલા પૈસા ફરી મળી શકે છે. પ્રતિષ્ઠા અને સંપત્તિ પ્રાપ્ત થવાના સંકેતો છે અને નસીબ પણ તમને ટેકો આપે છે. વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં નવા સાથીદારો મળી શકશે. વૃષભ : આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ દિવસ છે અને આજે તમને ક્યાંકથી મોટી રકમની અપેક્ષા છે. અચાનક મોટી રકમની આવકને કારણે ભંડોળમાં વધારો થશે. તમારી સમસ્યાઓ તમારા પોતાના દમ પર ઉકેલવાનો પ્રયાસ કરો. મિથુન : આજનો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત છે અને તમે આજે કોઈ કામમાં ફસાઈ જશો. આજે કેટલીક વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં ખર્ચ કરવામાં આવશે. આજે દુનિયાને જોવાનો તમારો દ્રષ્ટિકોણ બદલાઈ શકે છે. કર્ક : આજે તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે અને તમારી લોકપ્રિયતા પણ વધશે. વિરોધીઓને પરાજિત કરવામાં આવશે અને દુઃખનોના ઈરાદાને નિષ્ફળ કરવામાં આવશે. સફળતાની પ્રાપ્તિથી આનંદ થશે અને મન પ્રસન્ન રહેશે. સિંહ : આજનો દિવસ તમારા માટે વ્યસ્ત બની શકે છે. નોકરી હોય કે ધંધો આજે તમારે બંને માટે દોડવું પડી શકે છે. આજે બપોરે સુધીમાં જો તમે તમારા છૂટાછવાયા વ્યવસાયને યોગ્ય રીતે પૂરા કરો તે યોગ્ય રહેશે, નહીં તો તમને આગળ મુશ્કેલી થઈ શકે છે. કન્યા : આજે તમારો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત રહેવાનો છે અને તમે જૂના બગડેલા કામને સુધારવાનો પ્રયત્ન કરશો. કોઈ નિષ્ણાતની સલાહ ભવિષ્યમાં તમારા માટે ઉપયોગી સાબિત થશે. તુલા : આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ વ્યસ્ત રહેશે. આજે ભાગદોડ રહેશે. તમારે તમારા જીવનસાથીના સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું પડશે, તમારું સ્વાસ્થ્ય પણ નરમ રહેશે. સાંજે મહેમાનો થોડા સમય માટે આવી શકે છે. વૃશ્ચિક : આજે તમને સફળતા મળશે. આજે તમારી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે અને તમને સફળતા મળશે. શુભ કાર્યો સ્થાનિક સ્તરે પણ ગોઠવી શકાય છે. ધાર્મિક કાર્યમાં રુચિ વધશે અને નજીકની મુસાફરી શક્ય છે. ધનુ : આજે તમારો દિવસ કેટલાક મામલે પ્રતિકૂળ હોઈ શકે છે. આજે તમને ક્યાંકથી સારો નફો મળી શકે છે પરંતુ તમારા ખર્ચ પણ ક્યાંક વધી શકે છે. સંતાન તરફથી આનંદદાયક સમાચાર મળશે અને ઘરમાં આનંદનું વાતાવરણ રહેશે. મકર : આજનો દિવસ તમારા માટે આનંદદાયક અને શુભ છે અને તમારી ખુશીમાં વધારો થશે. આજે તમે તમારા માટે સમય આપશો અને તમને ગમતી વસ્તુઓ કરવા માટે સમર્થ હશો. કુંભ : આજનો દિવસ શુભ દિવસ છે અને ભાગ્યની મદદથી તમને તે બધું મળશે જેનો તમે વિચાર કરી રહ્યા હતા. કાર્યસ્થળમાં સ્થળાંતર થવાની સંભાવનાઓ છે જે ભવિષ્યમાં તમારા માટે ભાગ્યશાળી સાબિત થશે. મીન : આજે તમારો દિવસ દાનમાં વિતાવવો. તમારે સંવેદનશીલતાથી તમારી જાતની સંભાળ લેવી પડશે. તમે આજે જે લોકોની મદદ કરી રહ્યા છો, ભવિષ્યમાં ક્યાંક આ લોકો કામમાં આવશે.

ગોધરા નગરપાલિકાના વોર્ડ નં-૩ની પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપના નીલીમાબેન શાહનો ભવ્ય વિજય



ગોધરા, પરીણામ પૂર્વે પંચમહાલ સમાચાર દ્વારા કરાયેલી સચોટ આગાહી તદ્દન સત્ય સાબિત થઈ હતી. જેમાં ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૩ની પેટા ચૂંટણીની મત ગણતરીમાં ૨૯૦૫ મતો સાથે ભાજપના નીલીમાબેન શાહનો ભવ્ય વિજય થતાં ફટાકડા ફોડીને હર્ષોદ્યાસ સાથે વિજય સરઘસ નિકળ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ રાઉન્ડે ૪૮૯, બીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ત્રીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ચોથા રાઉન્ડે ૫૩૨ અને અંતિમ રાઉન્ડે ૧૦૮ મળીને કુલ ૨૯૦૫ મત મેળવીને વિજેતા જાહેર થયા હતા. જ્યારે અન્ય બે મુખ્ય ઉમેદવારો તેઓની હરોળમાં આવતાં હાંફી ગયા હતા. જ્યારે આપના ઉમેદવારની પુરતા મતો ન મળતાં તેઓની નિયમોનુસાર ડીપોઝીટ કુલ થતા રાજકીય મોરચે અનેક તર્ક વિતરકો સર્જ્યા હતા. છેલ્લા ૧૫ દિવસ ઉપરાંતથી પંચમહાલ જિલ્લામાં

વોર્ડને વિકાસશીલ બનાવવાનો નીલીમાબેન શાહનો આશાવાદ

ભાજપ શાસીત ગોધરા નગર પાલિકામાં આગામી અઢી વર્ષની ફરજ મતદારોએ સુપ્રત કરતાં આભારની લાગણી વ્યક્ત કરતા ઉમેદવાર નીલીમાબેન શાહના મત પ્રમાણે કેન્દ્ર રાજ્ય તથા જિલ્લાભરમાં ભાજપ શાસીતની વિચારધારા અને સરકારની યોજનાઓના ફળ સામાન્ય પ્રજાજનોને મળે તેવા પ્રયત્નો કરવામાં આવનાર છે. ખાસ કરીને વોર્ડ નં.૩ માં પાણી, ગટર અને વિજળી સેવાને અગ્રીમતા આપવામાં આવનાર છે. અને સરકારની મળવા પાત્ર ગ્રાંટ પ્રજાજનોની પ્રાથમિક સુખાકારી પાછળ ખર્ચવાનો નિર્ધાર વ્યર્થ કરીને વોર્ડને વિકાસશીલ બનાવવાનો આશાવાદ વ્યક્ત કર્યો હતો.

આવેલ ભાજપ શાસીત ગોધરા નગરપાલિકાના વોર્ડ નં-૩ની ખાલી પડેલી સામાન્ય મહિલા બેઠકની ચોજાયેલી પેટા ચૂંટણીમાં અપક્ષ વિના માત્ર ત્રણ મહિલા ઉમેદવારોએ દાવેદારી નોંધાવી હતી. છેલ્લા અઠવાડિયાથી પ્રચાર કામગીરી પૂરજોશમાં કરવા છતાં મતદારોને રીઝવવામાં ઉમેદવારો અસમર્થ નિવડતા માત્ર ૩૫ ટકા મતદારો નોંધાયું હતું. ત્યારબાદ આજે મંગળવારના રોજ પ્રાંત કચેરી ગોધરા ખાતે પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે મત ગણતરી પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. ઈવીએમ મશીન હોવાના કારણે ગણતરીની મીનીટોમાં પરીણામ ભાજપ તરફ જાહેર થયું હતું. અને આ પેટા ચૂંટણીનું પરીણામ જાહેર થતા પૂર્વે ભાજપના ઉમેદવાર નીલીમાબેન અંકિતકુમાર શાહનો વિજય થયો અગાઉ પંચમહાલ જિલ્લાના નામાંકિત દૈનિક પંચમહાલ સમાચાર દ્વારા કરાયેલી સચોટ આગાહી પ્રમાણે અક્ષત: સત્ય સાબિત થઈ હતી. પ્રજાના વાચા

નાલંદા વિદ્યાલય માં ૭૫ ફૂટ લાંબા ચિત્ર દ્વારા વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ઉજવ્યો

ઘોઘંબા, નાલંદા વિદ્યાલય ઘોઘંબાના પટાંગણમાં શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો. જેમાં બાળકો આદિવાસી વેશભૂષાની સાથે સંસ્કૃતિના પ્રતિક રૂપે શસ્ત્રોનું પણ પ્રદર્શન ગોઠવવામાં આવ્યું. તેમજ નાના બાળકો દ્વારા



અને અત્યારે જ્યારે સમગ્ર દેશમાં અમૂલ મહોત્સવ ઉજવાઈ રહ્યો છે. ત્યારે ૭૫ ફૂટ લાંબા કાગળ ઉપર આદિવાસી ભીતચિત્રો જેવા કે વારલી પીઠોરા વગેરેને બાળકો દ્વારા રેખાંકિત કરવામાં આવ્યા. નાલંદા શિક્ષક રાજપુત પ્રિયંકાબેન દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને આદિવાસી લોક નૃત્ય ચિત્રો દોરવા પ્રેરિત કરવામાં આવ્યા.

આ ઉત્સવમાં સહભાગી થવા ઘોઘંબા તાલુકા નાચબ મામલતદાર વિક્રમભાઈ રાઠવા ઉપસ્થિત રહીને નાલંદાના આચાર્ય શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા. અંતે બાળકો અને શિક્ષકો દ્વારા આદિવાસી લોક નૃત્ય કરી આદિવાસી દિવસ મનાવ્યો.

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી શૈલેષ સુભનભાઈ બાબોર
ધારાસભ્ય-લીમખેડા, દાહોદ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી જસવંતસિંહ બાબોર
સાંસદશ્રી, દાહોદ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી રમેશકુમાર ભાવસિંહ રાઠવા
તાલુકા પંચાયત સભ્ય,
મોરવા, જી. પંચમહાલ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ભાબોર
ધારાસભ્ય-ગરબાડા, દાહોદ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રીમતી ગીતાબેન લાલસિંહ પારઘી
તાલુકા પંચાયત સીટ-આગરવાડા,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રીમતી કિંજલબેન નિલેશકુમાર સંગાણા
જલ્લા પંચાયત સભ્ય, આંગડીયા,
તા. ગોધરા, જી. પંચમહાલ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી રમેશભાઈ ગોપાલભાઈ રાઠવા
ઝીજરી જીલ્લા પંચાયત સભ્ય-
શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન,
તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી અમરસિંહ માનાભાઈ રાઠોડ
તાલુકા પંચાયત માજી, ચેરમેન
સેવા સહકારી મંડળના ચેરમેન,
તા. મોરવા(હ), જી. પંચમહાલ

- પરીણામ પૂર્વે પંચમહાલ સમાચાર દ્વારા કરાયેલી સચોટ આગાહી તદ્દન સત્ય સાબિત થઈ.
- ૨૯૦૫ સૌથી વધુ મતો સાથે ભાજપના નીલીમાબેન અંકિતકુમાર શાહનો ભવ્ય વિજય.
- ભાજપના ઉમેદવાર પ્રથમ રાઉન્ડે ૪૮૯, બીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ત્રીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ચોથા રાઉન્ડે ૫૩૨, પાંચમાં રાઉન્ડે ૫૩૨ અને અંતિમ રાઉન્ડે ૧૦૮ મળીને કુલ ૨૯૦૫ મત મેળવીને વિજેતા.
- અન્ય બે મુખ્ય ઉમેદવારો તેઓની હરોળમાં આવતાં હાંફી ગયા.
- આપના ઉમેદવારની પુરતા મતો ન મળતાં તેઓની નિયમોનુસાર ડીપોઝીટ કુલ થતા રાજકીય મોરચે અનેક તર્ક વિતરકો.
- માર્ગો પર વિજેતા ઉમેદવારનું ફટાકડા ફોડીને હર્ષોદ્યાસ સાથે વિજય સરઘસ નિકળ્યું.

અને આકંક્ષાઓ પૂર્તિ માટે અખબાર બનતા ફરી એકવાર વાંચકોની નાડ પારખવામાં સફળ નિવડ્યું હતું. અગાઉ મતદાનના દિવસે ૧૧ બુથમાં ઈવીએમ મશીન દ્વારા હાથ ધરાયેલી પ્રક્રિયા દ્વારા કુલ ૯૯૧૧ પેકી માત્ર ૩૫૪૧ મતદારોએ ભાગ લેતા માત્ર ૩૫.૭૨ ટકા જેટલું નિરસ મતદાન નોંધાયા બાદ પ્રક્રિયાને લઈને આજે વહેલી સવારથી જ ચૂંટણી રસીયાઓમાં અનેક તર્કવિતરકો સર્જાયા હતા. અને સવારે ૯.૦૦ કલાકે સમર્થકોના ઘાડા ઉમટી પડ્યા હતા. તબક્કાવાર હાથ ધરાયેલી પ્રક્રિયા બાદ મતગણતરી પ્રક્રિયામાં પ્રથમ રાઉન્ડથી જ ભાજપ ઉમેદવાર અગ્રેસર બનીને

તબક્કાવાર આગળ ઘપી રહ્યા હતા. જેમાં પ્રથમ રાઉન્ડે ૪૮૯, બીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ત્રીજા રાઉન્ડે ૫૩૨, ચોથા રાઉન્ડે ૫૩૨, પાંચમાં રાઉન્ડે ૫૩૨ અને અંતિમ રાઉન્ડે ૧૦૮ મળીને કુલ ૨૯૦૫ મત મેળવીને વિજેતા જાહેર થયા હતા. તો બીજી તરફ તેઓના વિરુદ્ધ ઉમેદવાર કોંગ્રેસના ઈવીએમને ઉમેશકુમાર શાહ ૩૫૫ મતો સાથે રહ્યા હતા અને ત્રીજા ક્રમે આપના રમીલાબેન ગજજર ૨૦૭ મતો સાથે રહ્યા હતા. જ્યારે ૭૪ જેટલા મતો નાટોમાં પડ્યા હતા. આમ, પ્રથમ રાઉન્ડમાં ભાજપને ૭૦૪ અને અંતિમ રાઉન્ડમાં સૌથી ઓછા મળીને ભાજપના નીલીમાબેન

શાહને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવતાં ભાજપના અગ્રણીઓએ અબિલ ગુલાલ તથા કુલહાર સાથે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. જ્યારે અન્ય આપના ઉમેદવારની પુરતા મતો ન મળતાં તેઓની નિયમોનુસાર ડીપોઝીટ કુલ થઈ હોવાની ગણતરીઓ મંડાઈ રહી છે. અત્રે નોંધનિય છે કે, માત્ર અઢી વર્ષની મુદત ધરાવત ઉમેદવાર માટે મતદારોએ ભાજપની પસંદ કર્યા હતા. તેમજ આ વોર્ડ નં.૩ પહેલેથી જ ભાજપના ચુસ્ત સમર્થિત હોવાથી આ વખતે પણ વફાદાર રહી નીલીમાબેન શાહને વિજેતા નિવાડ્યા હતા. પરીણામના અંતે ભાજપના નીલીમા શાહને ૨૯૦૫ મત, કોંગ્રેસના ઈવીએમ શાહને ૩૫૫ અને આમ આદમી પાર્ટીના રમીલા ગજજરને ૨૦૭ મત મળ્યા હતા. વિજેતા ઉમેદવારને મળેલા કુલ મતના ૧/૫ ભાગના મત મળવા જોઈએ. જે મુજબ ભજપના ઉમેદવારને મળેલા કુલ મતના ૫૯૦ મતો અન્ય ઉમેદવારોને મળવા જોઈએ, જે ન મળતા બન્ને ઉમેદવારોની ડિપોઝિટ પણ જપ્ત થઈ છે. બીજી તરફ વિજેતા બનેલા ઉમેદવારનું ગોધરા શહેરમાં વિજય સરઘસ નીકળ્યું હતું. જેમાં ફટાકડા ફોડીને અને એકબીજાના મ્હો મીઠું કરીને ભાજપના કાર્યકરોએ વિજય મનાવ્યો હતો.

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રીમતી ગીતાબેન વિજયભાઈ બારીયા
તાલુકા પંચાયત સભ્ય-
નજરણા ફળીયું, તા. જંબુઘોડા,
જી. પંચમહાલ

૯ ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...



શ્રી ગોપાલ બીજલભાઈ રાઠવા
તાલુકા પંચાયત સભ્ય-
વાવકુલ્લી સીટ, તા. ઘોઘંબા,
જી. પંચમહાલ

ચાલો ઘોઘંબા જય બિરસા મુંડા ચાલો ઘોઘંબા જાહેર આમંત્રણ ચાલો ઘોઘંબા ચંદ્રશેખર આઝાદ

૨૪ યુવા સેના ઘોઘંબા
RATH YUVA SENA GHOGHAMBHA

સરકારી કાર્યક્રમ પૂર્ણ થતા ની સાથે જ તૈયારીમાં

૨૯ મી વાર્ષિક મહા રેલી

૯ મી ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ

વિશ્વ આદિવાસી દિન ૯ મી ઓગષ્ટ ની ઉજવણી નિમિત્તે મહા રેલી નું આયોજન રાખેલ છે, તો પંચમહાલ જિલ્લાના તમામ ગામોના વડીલો, ભાઈઓ, બહેનો, યુવાનો, બાળકો સૌને હાર્દિક આમંત્રણ...
સંગઠનની ભાવનાથી એક થઈ " મારી માટી મારો દેશ "

ભરત રાઠવા
હાલોલ વિધાનસભા
ધારાસભ્યના ઉમેદવાર

સ્થળ : કમળાનગર થી મામલતદાર ફાટક, ઘોઘંબા

આયોજક : રાઠ યુવા સેના ઘોઘંબા
Organize : RATH YUVA SENA GHOGHAMBHA

૯ મી ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...

૯ મી ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...

૯ મી ઓગષ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે તમામ આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોને આદિવાસી દિવસના જય આદિવાસી... જય જોહાર...